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Спеціальність 021 «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво» 

Освітня програма 021.00.01 «Ведучий телевізійних програм» 

Форма проведення:  Проєктна (дистанційно) 

(студенти створюють індивідуальний проєкт з 

хронометражем 5-7 хвилин для документального відео 

або 3-5 хвилин для художнього, який презентується на 

екзамені онлайн) 

Тривалість проведення: 15 хвилин на презентацію кожного учасника 

Максимальна кількість балів:  40 балів 

Критерії оцінювання: Запропонований студентами проєкт має бути 

оригінальним проєктом, який не використовувався для 

попередніх модульних або самостійних робіт. 

 

10 балів – оригінальність ідеї. 

8-10 балів – оригінальна ідея або оригінальний розвиток 

існуючих ідей. 

4-7 балів – в ідеї є елементи оригінальності, але в цілому 

копіюється вже відомий проєкт. 

1-3 балів – копія вже відомого проєкту. 

 

10 балів – розкриття ідеї вивченими в курсі монтажними 

способами. 

8-10 балів – використання доречних або оригінальних 

переходів, планів, аудіального супроводу різнопланового 

характеру. 

4-7 балів – використання доречних, але одноманітних 

переходів, планів, аудіального супроводу. 

1-3 балів – використання одноманітних і не завжди 

доречних переходів, планів, аудіального супроводу. 

 

10 балів – технічне виконання проєкту. 

10 балів – відео високої розподільної здатності, 

консистентна корекція кольору, якісний звук. 

7-9  балів – незначні проблеми з якістю відео або звуку. 

4-6 балів – помітні проблеми з якістю відео або звуку. 

1-3 балів – значні проблеми з якістю відео або звуку. 

 

10 балів – вміння аналізувати монтажні методи, які 

використані для проєктної роботи. 



8-10 балів – впевнений аналіз застосованих прийомів, 

вміння обґрунтувати їхнє використання. 

4-7 балів – аналіз основних застосованих прийомів, 

вміння обґрунтовувати деякі з них. 

1-3 балів – знання деяких прийомів, невміння 

обґрунтувати їхнє використання. 

 

36-40 балів – відмінно; 

31-35 балів – дуже добре; 

26-30 балів – добре; 

21-25 балів – задовільно; 

16-20 балів – достатньо; 

11-15 балів – незадовільно з можливістю повторного 

складання; 

1-10 балів – незадовільно з обов’язковим повторним 

вивченням курсу. 

Перелік допоміжних матеріалів: Програма, таблиця оцінювання знань студентів, ЕНК 

https://elearning.kubg.edu.ua/course/view.php?id=26878 
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